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(@ NaCl,, —» Naj, +Cly, AH =+kJ
® Ag,, + Cl,,, — AgCl, AH =—KJ
©1, > L AH=+kJ
(DH,0,, — HO, AH = k]
$ ol @ dadll Ol gl dewlidll SLsl Bylye 36 1 4V c¥slell ¢f (D

(@ AgNO, ) *¥e Agl, +NO, AH | =+36.91 kJ/mol
(&) AgNO, | 2Tp Agt  +NOj AH{ = +36.91 kJ/mol
(©) AgNO, , *=u Ag  +NOj AH | =+36.91 kJ/mol
(@) AgNO, | e Agr  +NO; AH. | = +36.91 kJ/mol
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(@) +9614 kJ/mol (b) +4807 kJ/mol

(¢) - 24.03 kJ/mol (d) - 48.07 kJ/mol
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AH >AH +AH Slaadl sl S

P dlslab) o slbl 3 paisell wyslS sl

water -
NH4C1( + Heat ———= \IH4(aq) -+ Cl{aq’

ALl Qo) dlas Be e &3V Ol &

aLey ! @l e J3T (05S5 Ly B Glally il e JS wlipa Jusd (Bl ¢ sane (1)
A Sl Jend Gl e ST 2ALY DBl coill wlia Jead Bl (2)

SNl sl Jaad Bl e jiaal 2aley! Eilay cudll oliyia Juad dEl (2)

ALY Bl e ST 06 Lpadas Se Glalls il e JS Slinye Juad bl ¢ sane ()

,,,,,,,,,,,, O o colb] By s @itiys bl J] 3S5b1 ety xSV aas (3o Ollad d8L] is Vo]
ALY Gl e ST 5SS L e il Q3L e US Slisya Juad il ¢ sans (D)
alaY! Gl e JB1 0155 s S il QI o JS slisa Juad il g same ()
AabeY! Gl oo LST mlg¥ slal GEls (3

Aaley ! Gl (e J31 o lga¥ 1 slas] d8Us ()

v



o |
s e parsiscn s e : ; \};U,_!:,_‘J_m“u_j,’ i Ao W (S T

+14 KJ/mol g9lus porwlisdl w591 gk dewledll LMl 8315 o caole 13] ()

§ oo (3555 Ol deorians 591 Slyleatl 61 |

Byl wsle Ul 3 KT zle L3 ()

—322 kJ/mol g5lui K¥ ol dals) &l (<)

=293 kI/mol (g5t I” wlis Lals] &tk ()

Lty e e Ul olisay Kl e ol Joad 6l Go JiT UL T7 ¢ K ol bl &l (3)

L &Y Slbest! oo (19

2+ 2+
(1) Mg, + H,0, ) —= Mg, (2) 1,0, —=H,0,

+ - + e
(3)NH, +NO3, —= NHNO, (4) NaCl  —= Na® _ +CI
(5) NaOH o NaOH(aq)

T doge 8yLak Lag) LY &yl dod (585 Ol Hlidesl Lo
@ 01),@ () (3).(4) ©)).0) @ @),

s &Y o¥slatl oo (1Y

(1)NaCl  +H,0,, — Naraq) +CI,,) AH = +3 kJ/mol

(2)NaCl | — Na:'g) +CI, AH = +786 kJ/mol
3)H, 0, + Na’{gJ — Na""aq} AH = -422 kJ/mol
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: Slgall i 3 Jolis
AH® =-2323.7 kJ/mol
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I®) Worked Examples

[C=12,H=1,0=16]

C,HOH  + 30,, — 2C0 + 3H,0 AH’® =-1367 kJ/mol (1)
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- ] o —
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—49.7 CH,, § CgH g 0S¥l Sl (10 200 g 20
~479 CgH g (@)97.6kJ (®) 4970 kJ
() 9580 kJ (d) 14550 kJ

Yo



. ¢
ol Jnali I

: Jall §p=0
C4H10 — 4,
lg +49.7KkJ
100g ?2kJ
qp{;,uﬂ} =100 x 49.7 =4970 kJ  olisn 100 g 5l yial e dlill 5, all LS @
CHg — 4,
lg +479KkJ
200 g 2kl |
9o,y = 200 x 47.9 = 9580 kJ : SUSy1 200 g 55l Se Lillil) 3, all LuaS o
qP(’L..JS“} = qpt;,u_;e) + qp(;,t.s,i) s ) dilall dlanc @

=4970 + 9580 = 14550 kJ

@ ol 21 g 0

25°C J1 20°C s cloll o 100 g8, a5 2-8)) Lgd > (,Sou &I jo—Solandl A LS ! P
[C H,,0, =180 g/mol] : dsleol) 184 o[8)1,> 289 pac & ,4)

CeH,,04, + 60, ,, — 6CO,  +6H,0 AH: = -2808 kJ/mol

6(s) 2(g) 2(g) 2%

q, = mcAT

=100 x4.18 x (25-20)=2090J =2.09 kJ
A=

9% 209

T AH° 2808

C

=7.44 x 107% mol

0.1339 g = 7.4 x 107 x 180 = =¥kl sue x Llell I = 35S glall A

hY Test Yoursel |

o By LaS b CHg Sligsall 5o 8 8 Gl 5aY cualiall gyl all ggiall i uiill 5 13] @

[C=12 ,B=l] - ¢ Ll Gl 3aY1 550 5m Lai —422.49 KJ (g 9beas cpansYI
() -1373.1 kJ/mol (b)~1713.3 kJ/mol
(€)-2337.7 kV/mol (d)—2323.7 kJ/mol

.............  paall HLEAY] s ool



wililyw)adl . ; . S
; LG Wslaall Gula g gacid U 30T 050K panaaSY o ppsic Ul Jeli @

2Mg ) + Oy, —> 2MgO)  AH, =-1202k]

§ agnanié Loll Luaalal] 31 ia¥ 550 5m o sans (s3] Gl labade e

(kJ) @)l (kJ) sl (kJ) sl (kJ) sl
A f A A
0 1202 AT
= M S
I 601
0 1202 0
— - — e
delad) ju olodl Jelad) o olos) Jelad) yw oloxil Jelil o olol
@ ® © @
............. : C‘-“"‘"‘” LLaay = Jan

d g,lall gsiall golon WU (o 5a8 Galialial 5T il Ldg¥1 6 palic S SO 0SS e i 4

AHg 0 sSall 8] o S pad

caglall & 1518l Solll oY s ST i Al bl Ll 8 Spall BSL 5 aliall w8 T3] 4
AHS ZacalGal] 506301 35 ) yam s SSHU sl caliall g5 1all il o Al

092U dpus Ll Vi 9 bl o)l @
enaliall gLl 8 151EL ) e SI Y s ST Jay Y

39S ol Sl dpnsliill 1 9SH 8,,> @

6C 5+ 6Hyy) + 30, —CeH 504y  AHp=-1260 kl/mol

2(g)

| 1§ 21260 kJ/mol gyl 35Sslall AHS O g sico lo ?
LY s yualic (o 35Ssladl o 1 MOL (S wie dallbiall 8, jadl LS i (4]

. S e N N Ny e e e i Y i e |

e (ssled samie (5T r(shad T LAl s 351 T SRR e 4

Yy



B Test Uoursel | |

¢ Laculaill oS00 55t Golusa Lad diulall Jelill AH <5 30 dalall L
a2) 9 )
@ 2C0, + 0,y —=2C0,
® Nyg) + O3y —=N;03,,
(€)CH .y + 2CL .y —CH.CI

5 ;
(@ Xe ) + 2Fy ) —= XeF,

3
o T 2HC

Al 8 (oAl 61 pa @Yy CALeldil) AH (Gl ub Juill) 1))l $oinoll b Jasill wlws QE

anlelimall g latl izl ~ palgll oo all ggadl= g5l all o iadl &t <5 |
bl LSS 85 a e golads wlSall o) all (ggiadl v

A+B——=C+D s delanl] G 15 <
AH =[AHE o + AH; ()] ~ [AH; ) + AHE )] Fok
t Y Jeliall e
hﬁ% (wks;f::(:{ﬁ St Mot W00 &880
21 stt_g_) daasll el pall Luulidll 0y oSH 350 5a Liaslaays
-273 HF ) : JalEl) Jgaalls
1220 SFge) ¥ Jalisl] 1 lsadl esiadl 3 bl St La
(@)-1745kJ (®)-1457KJ
(©)+1457kJ (@) +1745kJ
: ol 6150

AH = [2AH} yp, + AHZ ‘SF;J] — [AH; H,S) * 4AH; (F:)]

............. e [ JL“:L:.;}PI : !.ul

('
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1®) Worked Examples

: JWI Jetadl g poliid! &) duwluddl (el 6> s €

Ny + 3y, —=2NHy  AH=-924K]
: jal Ja : Jall
2NH; ——= AH; AH = [2AHY iyl - [AH? 5+ BAH‘;(H 1
2 mol _924KJ N .
924=2 - 3 x
I mol ? kJ/mol roy ~ 107320
. 924 . 00, |
" AHY g, = o = =462 KMol | AH} = 24 462 kJ/mol

as I- I _{?‘;{‘\“
1m0]d|f:.!.uﬁAH J‘a'ylaJﬁHAHGJFJ;“G.’J:‘“J’J“"“(SJL“m |
Ll o lalt 3 sull) e j

Bl pasS B )l LRl § il s P
AH, (kJ/mol) o : JWI Jeli s AH? olisall lyiod
746 CH,., Clip * g — 04 + 2,04,
~393.5 Co, OlS ol duwlidll (ueSil 8 ), duoglany
(8)
_285.85 H,0,, Jldall Jgazlb azusgall
: Jal

mmuﬁ 51 5ad s puall p smndl — g3l 5 551 md el sandl = (AH) (gl sl i il

= [AH} o,y + 2AHE (y o)) — [AHg ) + 28H; o )]

=[(—393.5) + (2 x-285.85)] — [(-74.6) + (2 x 0)]

= (=965.2) — (~74.6) = —890.6 kJ/mol
- —Gbgalo O,

AH;’.(H@ e Lall Lol 5 sSall 3,05 = L\H‘;(HJ oo gsaaed Lelidll 31 5aY1 5,0 a0

1 5
Hyg) + 202y — H1Oy, AH( (1, = AHg g o)

AH} ) 2.1 ST 0 Ll 31515 = AHG ) i S0 gkl 3150081510 o

C(S) + Oz(g} il COQ(g) AHL( . AHf(CO )

l e o »

Ve



Lwlidl] @5 8yly>

o |
o e ol Jua gl Pl

OUgadl L& (S dulac (e o5 a8l dsleall P

AH (kJ/mol) i adg¥lopolic go |
394 C(S’ 4C(S) + 5H2(g) — C4Hl(}(g}
-286 H, e AH? d bl 51,531 8l > dupg ooy
-2877 CaH o) «hliall Jgazb dsudgall slgol)
S QUssl) AH dosd o
(a) -2877 kJ/mol
(b)—129 kJ/mol
() 286 kJ/mol
(d) 3006 kJ/mol
: -l 8150
s obsadl 5 e anly Jse §lsial Uolas -;';u G
CyH, ) + 5 Opyy — 4C0, , + 5H,0, AH? = -2877 ki/mol
AH;{CO )= AH';{C]——394 kJ/mol
" AHY 4 = AH{ ) =—286 kl/mol
= [4AH o, + SAH gy )] — [AHR o, + 2 AHS ]
~2877 = [(4 x -394) + (5 x -286)] ~ [AHjc y )+ (12—3 % 0)]
~2877 =~3006 ~ AHjc y
oo AHE ¢ gy 1 ==3006 + 2877 =129 kl/mol
@) : puneall SLEaYI: g

S S —A

‘ '\ Lloviadi

.u.uj.{.n
eulaill Jlao (o JAOJ 9




uJLlJl ija_]l R S = ’ =z : S

alsyoll Ol g JeSill Sl gy asuen
b b Lo s LS Lo 85 05m aad BEAY L G)lha bSOl bl da s BEAS 4

T a0t eyl | | badiliicbaell
g:.Li.tMJ)lau)uJ:m;hJiLun)iuL\S)a LgJ)la.ﬂ»_m.n.a::EJLqulﬁ)a
i 53l 5,05m das b LY Layualic I Ll 550 5m g LTI Lapualic I
[ AH ) Loalaall (€301 5,1 Lo |
Liase Bl (8N Ll 5Ll (5
oo o) s g sl st | o Y S Gl i) il
W Layuolial o5lhall g5l WY L yualial g5lhall g5l
(H} sily=d) 5okl
i Wl s ls

ZETO

; (80,5 825l DS a)
“"—““-H—H—P"_‘“———\‘_;—\__.w—h__-’*-.._,n—”"_““-—rwy__w_‘_,-—\____’.-—-q___,.-—u._',_,_____d_fh.f‘ﬁﬁ./_u_u,___fﬂ;/ﬂ\q__d__ﬂ g
Ol Web yiso o

syualic (o HI (K30 Ga Jsa (a6 (1) | sssalic 5o HBT S5 (e dse 52555 (V)

Gsauas 016 Lanulil] g 11 gd Tl gY Gyaas (1S Luculill g R11 (g 5

§ 26 kJ La,luie il oliaials ; ¢ 36 kJ La,luie dals Uil

ol &

HI SL (AHY) Lol 0S5l 5 51 o HBr _S;1 (AHP) Lol 0 <3l 3 5l 5a
l;.JIJA ':‘:'quE’ ._:SJAJA_, +26 kJ/mol LgJLuu:i C.‘)IJQ' Q._lE‘l US).n g —36 kJ/mol Lg_gL-.u:l

= - e o SRS e — . {
I, o, D i — o Eat e J\‘ﬁ—a,__/—._/a—-_.l

I SlbgleQ)
e pSally oIl Gl s1as ] LS S pall bl 5asSalT 35 5a ol LS e
(G SISV sl 35 00m a3 Y LSl 065 1031 sl e il plne oo @

A \ (VY 126 a3/ &N 25— cloasS Ulaiadl



I®) Worked Examples

ﬂl.

HF(g) > HCl(g) > HBr{g) > Hl(g}

Jltall Jpalyisnsgall clisyall o) @)
Sl Lgdld > s Uaclas
: Joal 856
sl B e il
csolall el da o sl LK

s |

- B
(kJ/mol) =l

-36 HBI‘(g)
+26 Hl{g)
=271 HF{g)
-92 H

(1) 2502( gy Oz( S 280

(2)2503(g) —n ZSOZ{ o) +0

sl 51 5m dad g6 J3Y 1y BLS SIYI S, 0055 a ol b Je il o

—296.83 kJ/mol sgbus SO, j& 0 US 8% 6)l> 0l Lake

SO, a5 8505 e J51 SO, 565 5,0 a vt

Jadll saas o3l Jelaill e s (1) Aol o,

S Jnalb Wasy il Jelbwl ye pei peiniBl paidolaall s (P

—395.72 kJ/mol 5ol SO; jlig

: Al dpso

(1) Walalf: Jan

b Test Yourself |

AHE (kJ/mol) Syt
-84 (A)
-156 (B)

(B « (A) A sS5 8,5y pudags : Jalil) Jguall

T SOl Gada e saas oL Lea (6

Do ST g1l ggindl olS5e (B) « (A) (D

{(B) oSl e Bsloa BLE ST (A) S (S)
(A) SSHU Ge Gsla BLS ST (B) SHU ()
Lola Bl 2 w5 (B) . (A) ()



o g sadt .
: J-all 6506
Al 3,k (B)« (A) oSl e SV AH 2a
Jasalial oludl iin i bl galisadl (aabnily Boslom siucnisnses =l e (B) (A) ..

- sl J!:ﬁ';}” : J-all

—

o ggits | E—

JEH 8] s il il e Sl 1o Ladall a4

- Lgie colased Baal

(AT alsas LUl i Lelatl lyl) Lytal () |

sall Tica Jelis ealetiah Land sasdll sladl (v)

Shashe Gy 3 ke (531

a5 ey Je il 5,1m el 50 (1)

Loladl Gg,lall & Jelaill 55]a Sulid dysaua (2) |
e i bl 5

Jolli 3o goled eutiay o8l 55 ha bl Lolall Lpasatond 3l 5ok Ges 4
dyinlio 38yl auasdl Lo |

By b AT (L ey 20 |
culb sladie Jeladl 3l o1 e pais (il un osilds g yally 8,1 sl cnlill (g all p saall 05 306
lghs Bae e of Baxlg dghs e Jeladl pi elow (dalidll o Bl ($ |

S5 Jayae allss Sl Jeliall yiing ¥ i ol Sealiosl] Jo¥1 0530811 yem aa ud 5 Hing 4
aoal sl aislys |

lem b o Lgaan (S T pun ¥ ulas LS e, all L8 keI ¥ olall g s 530 Jalay 4
.3.3.3& E:iJJ‘-‘i:I-E‘_ra Lﬂ:")LALi.ﬂ \.‘_nJ.u.Q_g] .

P LG Lualyl Taally Gub G50 e i 4

AY |
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1®) Worked Example —

*A+ 28 — + C AH =+5kJ

: e W oy pad| idoleall o |

«C+B — 2D AH2=-15kJ
SA + 3B ——— 2D Jelal AHdoud bo

(2)-20kJ (b)-10kJ
(©)+5kJ (@ +15kJ
: J-all 650
tde il o UET s L) Sany ol 3 olgall Gidag ilalaall pans %
A +2B + 8 +B —= B + 2D
A + 3B — 2D AH = AH | + AH,
=45+ (-15)=-10kJ

o (S

® : pomnal i¥1s g

R Test vourset |

Cq) +%oz(g)—-.-co(g) s Uolaall G oyaa Sl waeT Ul 58 0685 5,505 cnual
P ol ot had) pilslall duaglasy
@ Cg) + Oyy —= €O, AH, =-393.5 kJ/mol
1 =
@ COy) +10,, —=CO,,,  AH,=-2833 kJ/mol

: J-all
: (D sl e D Usladl - ey

S n.bgalo@
S aanST Jgl Hle o oSl fen SIT 51 aa ) wie dallaiall 3 jadl LS Qs uili o Glae Jiadious
200351 30T ol 4S5 Uaya sl BB 5T 08as ¥ G S 308 Tulee BN
SsSI wnST 6 le S ania o

AL
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I®) Worked Example

: ad Wl &yl aluossIl w¥slaall o

®Hz( V¥ 3 Oz(g)_“'H O(ti AHI=-—286kJ
@ 2Na(s) + —502{ gt NaZO{S) AH, =-414KkJ
1 I e
® Na{s) + 502(9 H,,(g) _— NaOH(aq) AH; = —425 kJ
Na,O, + H,0 ) —=2NaOH, : Jeliill oulidl] @Il § i)l d0d o
: -l
(@ Uslal) slas) uSase
; A - S
NdQO(S) —_— ?,Na(s) +5 02{gJ AH, = +414 k] (@
P2 x (3 dalad) s e
2N y* 02[5} St ™ 2NaOH(an AHy =2 x (-425) = -850 kJ
$ UJL:.U CJLJ@ ¢ @ Q‘_\J.I..ﬂ.:llc.nﬁo
A ~ N -1 7
Na, O, +”N@m +M\_Hﬂgf 5Ql(\c —= 2Nay + 50y, + 2NaOH,, -H,0,
AH =AH, + AHs - AH, = [(414) + (-850) — (-286)] kJ
(@ 5,L30) Uslaall ¥l iyl ] Uslaall Ha¥1 okl 5o HyO ) Jilag e
Nd,,()["J + H Om-—- hNaOH(dq) AH =-150kJ
: 5l ya dayb
Na,O, + H,0 ) — 2NaOH(aq) s Lglball Puladl wlilans o
.odleliie N2, O, « H O[”
.JcLiﬂfuL?J|wSJJ—lX®‘QGJJLtl|‘TU;Aé.°.
@ Hy0,, —=Hy, + Oz(g} AH, =286 kJ
® NazO{S) e 2Na(s) + 5 02[_g] AH, = 414 kJ

2X@3.]J|.a.l|‘7._,...é¥a_.n il
® ZNa(s} +0,, .+ H — 2Na0H(aq) AH6 =2 x-425=-850k]

2(g) 2(g)
L ® ® @ cYolall gans
H,0,)+ NayO, + 2N + Oy + Hygp) —=Hy + 5 Q)+ Wag + 1Q,,,+ 2NaOH,,
AH = (286 + 414 — 850)

NaZO(s) + H O( ]—-—-_NdOH(an AH =-150 kJ

Ao




: ai)
ol gl T

A Test Yourself

L LG Ty pall =¥slall daagll olidaad] Laaglaas

@O CHy—=C+4H AH] = +1663 kJ/mol
@0,—20 AH;, = +498 kJ/mol
G H,0—=2H+0 AH; = +927 kJ/mol
@ CO, —=C+20 AHj; = +1608 kJ/mol

¢ ol e e Tmol 5l ial 5, o dadd b
(a) -308 kJ/mol
(b) -803 kJ/mol
(€) +308 kJ/mol

(d) +803 kJ/mol

: J-all §p50
CH4+202——-2H20+C02 s olll 5le e T mol Blyial dolas
@ICH,—* € + 4 AH| = +1663 kJ/mol — x |
()J—=( )+ ) AH, = +1663 kJ/mol
Oy —= 20 AHJ = +498 kJ/mol — x 2
[ =l ] AH,=(___ )
® H,0 —=2H+0 AHj = +927 kJ/mol — x -2
L =l el ] AHy=[_ )
Co, —=C+20 AH = + 1608 kJ/mol —— x -1
O+0O0— (] AH, =| )
- gealls
CH,+[ |—— [ 1+ | AH=[



i (3) obsdll (3) LonsSall (2) sl (5)
ng’ + FZ(g) e ZHF{g) AH =-534.7kJ : Jeladl e (Y)
............ Solud gyl L59l8 (e Wy Jgo 855 8yl
(@) -178.2 k¥/mol (b) —267.35 kJ/mol
(¢)-534.7 kJ/mol (d) -1069.4 kJ/mol

(7 sl Bl 3l7oYl 5yl oMl Bl | el
; -1 + m == ek + : ®
-t — — )
laid + b5 ladd + &
| Lok | LE AT ©
............ GJL,:JI' 43\..! dz o C}LS &L.AS)&U 6J|)an gganLl éang.; (i)
paais (3) Swy ) Ju(®) s (3)
............ S bl 2555 olesl 3 Sl s (o)
Gl Jayi (3 Eylpall Salth (7
wsolsall gsiall i LS () Gl XY (3R
............ 815 LS S, 00985 ST dllact] d8Uall &0l WS (1)
WA RS0 WS 53 (D

AY |

: slhsall Ciliball Gu Los daall diladl il

............ 8yly> dlaanSU) Mol dolabl &)yl Silpdd! oo (3)

WS Ut (3) Lol Sl ald @




. 4 b
SONSSE—— SESSEEGRS. SR : - ol sl 3

Sy () elas () Jis (9) calay (3)

........... Gsle &b el SIS (v)
Lage LsSi850ha i (1)
LBl g, 5all gsiall (e il (g5 05al1 Lalsins (2)
Al (sS55)15a e (3)
Y L yealial Lella Gaams (3)

,,,,,, e Jola) Bylhe O clawlidl] g ol § Lo Jeli lgd oy Al Oilghasdl sus 3L wis (A)

: (A)sgoalls pagall Jelaill duuliall dyljall dslaall (B) sgasll o gl
| “ _ i - _(_A) |
}(1) Al + %cg(g}ﬁmcg(s}_“ AH = +704 kJ | gl ;;lﬁ (\)‘
(2) NH,NO,, + H)O(, —=NH,NO, .=~ AH=+257K 5 onsSa 8,05a () |
:(3) HCl iy nHEO([.}—-HC](dm AH =—-4561KkJ 23 85l (Y) |
I @Lif, + F, —=LiF AH = - 1047 kJ s B (6) l
!{5) 50, + 10, ,—= 50, AH =—99 k] |

AA



Open book & Liwi

P -cio oo, i (O

ikl 35V 85l
§ Gliel Jolis oo s &9 c¥labl of (D
(a) C,H, + Hy0 — C,H;OH
(b) C,H,OH + O, — CH,COOH + H,0
(¢) CH,COOH + 20, — 2CO, + 2H,0

(d) CH,COOH + CH,;OH —— CH;COOCH; + H,0

$ o) yloog 092,50 dwuST BB C¥s0 30 S3luio dus dlizl wis sy G 09255959801 Lo (1)

@ C2H6 @ C3H8 @ C4H8 @ CSHIZ
din 120 g Blis! 8yl Old ~393.5 kJ/mol (&9 ,81) Cidlyzd) Blis Bylms CslS 13
[C=121 e Solus
(@)-3.935kJ (b)-39.35kJ (c)-393.5k] (d)-3935 kJ
Y 30 8289 dusS § CH, 5Liub) (00 8 2 BlioY comlall gyldl s9—ionk] § il 015 13)
—48255 kJ gslus
[C=12,H=1] e S9lud el duwlidll @15 8yl O18
+965.1 kJ/mol (b) +723.8 kJ/mol
(c)-241.3 kJ/mol (d)-965.1 ki/mol
CH,.6H,0 jLab) 5Lkl 50 1Kg § 0929l Glisel) JolSI 3l wie dillazl) d8Ua)l slaie Lo | ) (D
[C=12,H=1,0=16] § (—889 kJ/mol) slield duwlidl] 3l )l Ol ale
(2)8.89 x 107 KJ (b)7.1692 x 10* kJ
(©)4.345 x 10*kJ (d)5.568 x 10%KJ
oY Bl | ddobl SN | dieall | . EleasS il Lo (Bl Jpool 0 ()
(dJ/mol) | (g/mol) | Lkesst | %% s ylyo0) BBUall o SV Bl iy M 355l
—880 1‘6 éH i RoAY Sanlg dlisl ue
1380 | 46 | C,H.OH Jgy &I 0H,
2200 4 | CjHy | Obswl (&) C,H;OH
ag00 | 100 | CH | ol (©) C3Hy
L | @CH,,

AL vy sy 0l a3/ [ 2 —shens Dlaniadl



?
i Lo =
WL L 'E | F

—2323.7 kJ/mol ssls C3Hg obst AHE of cake 13) ) (D
Ol dzrys ) 20°C o 2 cLbl o 500 g ndruc) 43l 5! eI Olog i A Lod

[C=12,H=1] ¥ (8,2 U8 pus (0,4)
(@)1.07195 g (1)3.1659 ¢
(€)95432¢ (d)13.8977 ¢

t Jeladl! o dallai) 8yl,s)

CSp) + 30y, — 250, + €O, AH = 1075 kJ/mol
............ 8ylyo puss
CS, 3lyal (%) CO, &usss (1)
CO, gl (3) SO, i ()

el 52953 Bl
............ i « zero glus & AHZ 395 Gl oo Js £
TN
@ Br,, b)Fe,
e
© Ij(v] @ Nd{_g_}
$ el (33551 Byly> 3 5 A3V OVl g
@S, + 4Cl ,, — SiCl,
I
® 2C+ 3Hy+ 5 Oypy—=C,HSOH
1
©2Zng)+ Oyg) =200,

@2c, + 2H, ) —CHy,,

T pgauctlhl wyolS ol duwlel] g8l By)yo 36 pstf 3! Dolsdl Lo ()
(@ Mg, +Cly ., —MgCl

2(s)

®) Mg, + Clyy) —— MgCl

2(s)

(© Mg, +2Cl, —=MeCl, |
2+ =
(@ Mgjy) +2CI, —= MeCl

2(s)

¥ Lol (2581 Bl Bsluns ol sgmedl § il ad 0950 Y oMelat o1 (1D
: b 9 2
2Ca ) + Oy, —— 2Ca0 ®2C, +20,, — 2C0O,,,

(©)3Mg,, + N, ) —=Mg;N, (@ CyHy ) + Hyyy —= CH,




& L}JLIJ' UDJ.‘\JI -

bl LY & plly BlioW ol AYT G 2l 5 IS Uik b AHC o3 0555 A1 Aoledl o
§ Ooeeial
1 -
@ 2Zn, + 50y, — Zn0y (EIRE, + Oy o200,
I , :
@ CO(g) e ".fozig) COE(_g) @ S:_s_} + Ol{gj SOZ(g!
1 = ; RYIN
Hyp) + 30y —H0) AH=XkJ/mol  :Jslidi 5o
§ Jelixl 13g) AHL dagd §)Lsls Y § 250 55 08 s GL Los
* —
f ~N \ i st s i - P
(-o BT AN ' AT sl d s v siesng |
% wﬁ;‘f:ﬁ‘;" { | AHZguw | oIy | OUY |
L e s | s ®
\_1| u\.al’“‘bp e T B RPN S| . .. M—
Nt 4l Laa 063 ©
L 32555 5 Bl yis =
b ssSisalaal 0 ()
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